
COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  della  GIUNTA  COMUNALE

n. 87  del  08 AGOSTO 2023

APPROVAZIONE AGGIORNAMENTO CARTA DEI SERVIZI DELL'ASILO 
NIDO COMUNALE "ARCOBALENO".

Oggetto:

L'anno DUEMILAVENTITRE addì OTTO del mese di AGOSTO, alle ore  OTTO e 
minuti QUARANTA, nella sala delle adunanze.

 
Previa osservanza di tutte le formalità prescritte dal vigente D.Lgs 18 agosto 2000, n.267, si è 

riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

PresenteCognome e Nome Carica

SIBOSSI SERGIO SINDACO

SIZANETTA IGNAZIO STEFANO VICESINDACO

SICERUTTI FRANCO ASSESSORE

NOZANETTA ELISA LUCIA ASSESSORE

NOVALSESIA FRANCESCO CARLO ASSESSORE

SICRISTINA ANNA ASSESSORE

Totale Presenti:  4 Totali Assenti:  2

Assiste il Segretario Generale Michele Crescentini, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor  Sergio Bossi nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra 
indicato.



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 61 del 04 luglio 2017 con la quale è stata 

approvata la Carta dei servizi dell’asilo nido comunale “Arcobaleno”;  

Premesso che l’Amministrazione Comunale ritiene necessario garantire l’erogazione del servizio 

pubblico secondo criteri di efficienza e di efficacia e si impegna ad adottare tutte le misure ritenute 

idonee per il raggiungimento di tale obiettivo, tra cui l’informazione chiara e trasparente sui servizi 

alla persona relativi alla gestione dell’asilo nido comunale “Arcobaleno”; 

Ritenuto opportuno favorire la partecipazione del cittadino alla prestazione del servizio pubblico, 

sia per tutelare il diritto alla corretta erogazione del servizio, sia per favorire la collaborazione nei 

confronti dello stesso, rendendo disponibile la consultazione di un documento che indica l’assetto 

organizzativo dell’asilo nido comunale e la descrizione dettagliata dei servizi offerti alla collettività; 

Rilevato che la carta dei servizi costituisce un “patto” concreto tra l’Amministrazione ed i 

cittadini/utenti e che gli impegni contenuti nella carta sono rivolti a tutti coloro i quali, a vario 

titolo, sono interessati al servizio relativo all’asilo nido comunale “Arcobaleno”; 

Dato atto che in relazione alla revisione dell’assetto dei servizi erogati è necessario apportare delle 

modifiche di aggiornamento alla Carta dei servizi vigente dell’asilo nido comunale “Arcobaleno” ; 

Vista, quindi, la Carta dei servizi dell’asilo nido comunale “Arcobaleno” aggiornata e meritevole di 

approvazione come allegata alla presente deliberazione quale parte integrante; 

Visto il parere favorevole sulla proposta di deliberazione espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 

267/2000; 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese 

DELIBERA 

1. Di approvare la Carta dei servizi aggiornata dell’asilo nido comunale “Arcobaleno” ed allegata 

alla presente deliberazione quale parte integrante. 

 

2. Di dare adeguata informazione della Carta dei servizi, sia attraverso i canali informativi a 

disposizione dell’Ente, sia mediante la pubblicazione nella sezione “Amministrazione 

Trasparente” del sito comunale. 

 

3. Di dare atto che la Carta dei servizi sarà sottoposta ad aggiornamento periodico e/o a 

modificazioni in relazione all’assetto dei servizi erogati ed alle indicazioni che derivano dalla 

sua applicazione. 

 

Con successiva votazione favorevole unanime, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 

2000, n. 267. 

 

 



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  Sergio Bossi F.to Michele Crescentini

IL SINDACO

* * * * * * * *

Copia predisposta ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. 82/2005 - Il documento originale firmato digitalmente è conservato 
presso l'amministrazione in conformità all'art. 71 del D.Lgs. 82/2005.

La presente copia è destinata esclusivamente alla pubblicazione all’albo pretorio on-line.



DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE NR. 87 DEL 08/08/2023

ATTESTAZIONE ESEGUIBILITÀ

* * * * * * * * *

 Michele Crescentini

IL SEGRETARIO GENERALEBorgomanero, lì 10/08/2023

Si attesta che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi 
dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).



DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE NR. 87 DEL 08/08/2023

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO

(Art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267)

Borgomanero, lì 11/08/2023

L'addetto alla pubblicazione attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata dal 
11/08/2023 all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi e comunicata contestualmente ai 
Capigruppo consiliari.

IL MESSO COMUNALE

Di Palma Riccardo

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).


